Уважаемые родители будущих первоклассников, проживающих и зарегистрированных на территории села Крапивное, администрация МБОУ «Крапивенская основная общеобразовательная школа Шебекинского района Белгородской области» приглашает Вас для подачи заявлений о зачислении Вашего ребенка в школу с 01 февраля 2016 года с понедельника по  пятницу с 15-00 до 16-00 час. Напоминаем Вам, что зачисление будет происходить до 30 июня текущего года.

Уважаемые родители будущих первоклассников, проживающих, но не зарегистрированных  на территории села Крапивное, администрация МБОУ «Крапивенская основная общеобразовательная школа Шебекинского района Белгородской области» приглашает Вас для подачи заявлений о зачислении Вашего ребенка в школу с 1 июня 2016 года с понедельника по  пятницу с 15-00 час. до 16-00 час.

Уважаемые  родители будущих первоклассников, администрация МБОУ «Крапивенская основная общеобразовательная школа Шебекинского района Белгородской области» напоминает Вам, что работает портал муниципальных услуг,зарегистрировавшись на котором, Вы получите возможность подать заявление о приеме ребенка в школу в электронном виде. Предлагаем воспользоваться сайтом http://www.gosuslugi.ru
Вакантные места для приёма в 1 класс на 2016-2017 учебный год – 10 человек

Заявление
Основания для отказа в приеме
Приказ № 30 от 15.01.2016 года "О закреплении территорий города Шебекино  и Шебекинского района за муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями в 2016-2017 учебном году"
 

